

建行快贷“贷”来“鼠”于您的幸福年

小年已过,大年将至。从小年起,置办年货、社交聚会、走亲访友、新春旅游等陆续被提上日程,各种消费开支也接踵而至。手中的钱暂时不够,怎么办?

选择建行快贷,“贷”来“鼠”于您的幸福年。

快速,“点”就“贷”来

“妈,今年咱家的年货你不用买了,包在我身上了。公司放假早,我明天就到家了,今年过年多陪您几天。”前天,连续两年都未回家过春节的小齐,在电话中告诉妈妈。

“妈知道你孝顺。可是,你刚装修好房子,手里哪还有钱啊!”电话这端,母亲既为孩子能回家过年感到高兴,又为孩子的这份孝心而感动。

“这个你不用操心了,我都准备好了。”随后,小齐打开建行手机银行APP,熟练地点开“快贷”菜单,瞬间申请了1万元。“前两年,为了挣钱买房,春节都没回家。今年放假早,但年终奖还没发。不过,幸好有建行‘快

贷’,几秒钟贷款就到账了,终于可以帮父母把年货置办齐全,尽一份孝心了。”小齐告诉笔者。

“我们单位的工资卡是建行的,大家都是建行的铁杆粉丝。临时急用钱时,都用建行‘快贷’,不用四处求人借钱,非常方便。从申请到支用,短短几十秒就完成了,闪电到账。”小齐边说边向笔者演示建行“快贷”的操作流程。

方便,一部手机轻松贷

“我第一次使用建行快贷是今年装修房子的时候。当时,买了房子以后,手里积蓄所剩无几,正为装修资金发愁。有一次,我去建设路那个建行办理公积金业务,工作人员告诉我公积金缴存一年以上,可以申请‘快贷’。起初,还不太相信,没想到在工作人员的指导下,从申请、审批到支用,全流程在建行手机银行APP上操作,短短几十秒,就贷到了20万元,瞬间解决了我装修资金短缺的燃眉之急,全家人提前住上了新房子,也因此

成为建行的忠实粉丝。”小齐谈起自己首次使用建行“快贷”的经历,言语中仍透露着对建行的感激。

据了解,建行“快贷”是业内率先推出的一款基于互联网和大数据全流程线上个人自助贷款产品,真正意义上实现了在线申请、在线审批、在线签约、在线支用、在线还款等自助化操作,可通过建行手机银行APP、网上银行等渠道办理,无须客户提供纸质材料,足不出户即可办理。

灵活,“鼠”于你的贷款方式

“我用建行‘快贷’的原因不仅仅因为贷款快、手续简单,并且额度高、利率低,最重要的是产品灵活。”小齐对笔者说道。

据介绍,建行“快贷”的灵活性主要体现在五个方面。“一是贷款额度灵活:目前,建行‘快贷’的最高额度是60万元,基本可以满足普通用户的一般融资需求。额度在有效期内,可以循环使用;二是计息方式灵活:额

度申请后不支用不计息,支用后按贷款实际使用天数计息;三是申请渠道灵活:客户既可以在建行手机银行、网上银行等线上渠道自助申请,也可以到建行任意网点智慧柜员机上申请;四是支用方式灵活:用户既可以选择把贷款直接提现到建行卡上,也可以在国内电商网站购物,用网银支付中的‘贷款账号支付’或者用建行‘快贷’签约的借记卡在商户POS机上刷卡消费;五是还款灵活:用户可随时随地在手机银行、网上银行等渠道提前还款或结清,非常方便。”建行工作人员介绍道。

建行“快贷”突破了传统线下融资模式,打造了数据化、精准化、自动化、智能化的服务新模式,为建行房贷客户、代发工资客户、公积金客户、高资产净值客户等多个客群的上亿级个人客户提供了网上金融快速融资服务,以高效快速的申办流程、简便的操作手续、便捷的电子渠道,为广大用户“贷”来了幸福的品质生活。(陈超烽)



农行平顶山分行举办2020年迎新春联欢会

本报讯1月20日是二十四节气中的“大寒”,到了一年最冷的日子。当天下午,在农行平顶山分行西二楼会议室里却是春意融融,一派祥和气氛,该行各级领导干部、历任老领导和机关全体员工欢聚一堂,举行2020年迎新春联欢会,畅叙情谊,共迎佳节。

此次联欢会共有19个节目组成,其中漯河支行选送的曲艺小品《夸夸农行好员工》(如图 赵廷廷摄),农行平顶山市分行办公室、风险管理部选送的《撸起袖子加油干》,鲁山县康庄村选送的扶贫秧歌舞《好运送给你》,鲁山县支行选送的《舞耀新春》等节目清新生动,深受好评。

据介绍,此次联欢会的编剧、导演和演员全都是农行干部员工,节目丰富多彩,既有小品、相声,也有诗朗诵和舞蹈,反映了农行人多姿多彩的工作和生活以及对美好未来的憧憬。整台联欢会激情向上,生动感人,现场不时响起雷鸣般的掌声。另外,联欢会中间穿插的幸运观众抽奖环节,把现场气氛推向一个个高潮。

(石晓燕 胡志军)

迎春送福 义写春联

1月19日上午,在新城区广发银行平顶山分行营业部门口,墨雨书法艺术中心的学员们在为市民义写春联。

据广发银行平顶山分行相关负责人介绍,为迎接新春到来,增添节日气氛,履行社会责任,当天上午,该行举办了“迎春送福”义写春联活动,邀请我市的书法名家以及墨雨书法艺术中心的学员为市民义写春联。

本报记者 魏应钦 摄



中行平顶山分行开展春节前送温暖扶贫慰问

本报讯1月16日,中行平顶山分行党委班子成员及分行各帮扶责任人,一同来到鲁山县桑盘村开展扶贫慰问,为帮扶对象送去生活用品及新春祝福。

在桑盘村,中行平顶山分行班子成员对结对帮扶贫困户逐户走访慰问,为他们送上米、面等慰问品(如图),并送上新春的祝福,鼓励他们坚定信心,发扬艰苦奋斗精神,努力创造更加美好的生活。

入村慰问中,该行负责人向所有驻村工作人员及家属表示诚挚的问候和新春的祝福,对取得的扶贫工作成果表示肯定。

据介绍,鲁山县桑盘村是该行定点扶贫村,自开展定点扶贫以来,该行不断增加人力、物力、财力投入,帮助丰富完善基础设置,完成“六改一增”,修建文化广场,协助联系产业项目等。5年间共脱贫84户327人,未脱贫仅有3户4人。目前该行派驻有三名专职扶贫干部,一名为驻村第一书记。2020年,中国银行平顶山分行将助力桑盘村发展民宿、光伏产业、果树药材种植等产业,以实现全部脱贫、稳定脱贫。

(渠运兴 文/图)

中信银行平顶山分行: 召开2020年工作会议暨2019年表彰大会

本报讯1月20日晚,中信银行平顶山分行召开2020年工作会议暨2019年先进表彰大会,传达贯彻总行、郑州分行、平顶山市委、市政府及监管部门2020年工作会议精神,总结2019年各项工作,部署2020重点工作,分行全体干部员工参加了会议。

该行行长宋清波首先传达了总行、郑州分行、平顶山市委、市政府及监管部门2020年工作会议精神,重点对郑州分行2020年经营管理思路和行长工作会议上的重要讲话精神进行解读传达,要求全行深刻领会、把握高质量发展要求。

随后,宋清波对该行2019年经营管理工作进行总结和2020年面临的挑战进行了总结分析,



并明确了该行2020年“实施二次创业,夯实客户基础,持续提

升经营管理水平和创新引领能力,推动全行业务转型和高质量发展目标的实现”的工作思路,并提出了具体工作要求。

工作会后,接下来的表彰会上对该行10家优秀单位及42名优秀个人进行隆重颁奖表彰(如图),中间还穿插了员工富有激情与才华的舞蹈、歌曲、小品等文艺节目表演,展现了该行干部职工积极向上的精神风貌,引起了在场观众的强烈共鸣,将表彰会一次次推向高潮。

使命在肩,初心如磐。中信银行平顶山分行全体干部员工将坚决贯彻高质量发展要求,认真践行实干公约,只争朝夕,不负韶华,二次创业再出发,谱写该行转型发展的新篇章。

(王红民 文/图)